

南阳市“绿色出行宣传月”“公交出行宣传周”活动启动

# 绿色出行 你我同行



志愿者在公交站点向市民宣讲绿色出行理念。

本报讯(记者 王琪文)9月23日,南阳市2022年“绿色出行宣传月”和“公交出行宣传周”活动启动仪式举行。

在启动仪式上,市公交总公司职工代表宣读承诺:热爱南阳,主动维护南阳的良好形象。遵规守纪,严格遵守交通法规和从业规定。优质服务,着装整洁,仪表端正,为乘客提供整洁、舒适的乘车环境。传播文明,助人为乐,勇于奉献,开文明车,行文明路,做文明人。

城市公共交通是展现城市形象的窗口,是流动的风景。市交通运输局相关负责人表示,近年来,在市委、市政府的高度重视下,在各相关单位和全社会的大力支持下,我市绿色出行体系建设取得了长足发展。下一步,该局将驰而不息、狠抓落实、对标对表,细化责任分工,在确保高质量完成各项创建任务的基础上更进一步。

我市交通运输部门向市民

朋友提出三点倡议:一是倡导绿色出行。尽量减少摩托车、小汽车的使用,把乘坐公交、步行和骑自行车出行作为缓解城市交通压力和节能环保的有效行动。二是促进生态文明。将出行和运动结合起来,形成绿色、环保、健康的出行习惯,让我们的生活多一份文明。三是从自身做起,从现在做起。乘坐公交践行绿色低碳出行方式、树立健康出行理念共同营造低碳、清洁、畅通、高效的的城市环境。⑤2

## 北控南阳水务集团向 20 家企业代表颁发供水服务监督员聘任证书

# 聆听客户心声 优化业务流程

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 马民通)日前,北控南阳水务集团组织召开座谈会,邀请中心城区部分挂牌企业代表以及卧龙区、宛城区行政服务中心负责人共话发展,并向与会部分企业代表颁发供水服务监督员聘任证书。

座谈中,该集团相关负责人简要叙述了北控南阳水务集团的发展历程,详细介绍了集团近几年来开展的主要工作。3年来,北控南阳水务集团以营商环境“六最”为工作目标,不断加大工作力度、创新工作措施、优化业务流程、完善服务体系,进一步强化“一站式”集中服务、水管家主

动上门服务,不断提升全链条涉水业务“一窗受理”“一网通办”“网上办”“掌上办”“指尖办”服务水平,努力为用户提供贴心、优质的供水服务。该集团相关负责人表示,希望参与座谈的企业代表,针对供水服务工作中存在的问题和不足,畅所欲言、各抒己见,提出自己宝贵的意见和建议。

与会企业代表表示,水是生命之源、生产之要、发展之基、民生之本,用水企业与供水企业是相依共存、协同发展的唇齿关系。北控南阳水务集团在多年的供水工作中,不断制定惠企利民措施、创新工作方法、优化业务流程,以“客户

为源”的服务理念,将以往的被动服务变为主动服务、前置服务,让企业享受到了更贴心、更方便、更快捷、更优质的服务,保障和促进企业的发展,共同为我市的高质量发展提供强劲而持续的动力。

北控南阳水务集团感谢各个企业对该集团的理解、肯定以及提出的宝贵的意见和建议。对于大家提出的意见和建议,该集团将认真对待、积极整改,以最高认识、最严要求、最强措施、最快落实,切实把供水服务工作抓实、抓好、抓到位,不断提升获得用水的便利度、满意度,为南阳建设现代化省副中心城市建设贡献力量。⑤2

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
<b>开奖公告</b>	
排列 3/5 (22258 期)	1 9 6 1 4
七星彩 (22111 期)	0 5 0 5 2 0 5
(以当日开奖公告为准)	

## 南阳车务段管内加开 1 对夜间高铁列车 郑宛往来更方便

本报讯(记者 张婵)日前,记者从南阳车务段获悉,为满足旅客出行需求,南阳车务段管内近期加开 1 对高铁列车,另有部分高铁列车恢复开行。

自 2022 年 9 月 25 日起,加开郑州东至南阳东 G6655/6 次列车,郑州东至南阳东的 G6655 次列车 20 时 15 分始发,南阳东至郑州东的 G6656 次列车 22 时 05 分始发,解决了郑州、南阳两地晚间高铁车次少的难题,更加方便群众出行。

自 9 月 24 日起,北京西至南阳东 G571/2 次、郑州东至南阳东 G7997/8 次列车恢复开行。

铁路部门提示广大旅客朋友,列车开行具体安排,可通过铁路 12306 官方网站(含手机客户端)、全国各大火车站公告查询。⑤2

## 市口腔医院开展公益活动 走进企业送健康

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)9月23日,市口腔医院组织专家到想念集团开展“优化营商环境 为企业送健康”活动。

当天下午,该院组织口腔内科、口腔外科、口腔修复科、儿童口腔科、耳鼻咽喉头颈外科等专业 5 名专家,走进想念集团,为该公司员工进行免费口腔检查、耳鼻咽喉检查,并发放牙刷、牙膏、牙线等口腔保健用品,还开展口腔保健知识讲座。

课堂上,市口腔医院院长、主任医师刘中寅以“重视口腔健康 享受美好生活”为题,围绕“口腔健康与全身健康的关系、呵护口腔健康从科学刷牙开始、各年龄段人群应关注的口腔健康问题及建议”等方面,给该公司员工进行详细讲解。市口腔医院副主任医师戴笑春给该公司员工示范科学刷牙和牙线使用方法,并进行现场互动。⑤2